

一下雨，浏阳河钢便桥就滑溜溜

开快车当心：昨日凌晨一辆小车冲下桥砸坏昂贵水泵 所幸无人伤亡

本报1月17日讯 “一到下雨天，钢便桥就滑溜溜的，这回还好没有冲到河里咧。”今日凌晨3点，长沙三一大道浏阳河钢便桥东桥头一弯道处发生车祸，一辆小车冲破桥面护栏径直冲到了桥下工地。所幸，神志清醒的小车司机从车内爬了出来，没有受伤。

事发地位于浏阳河钢便桥西往东方向的最后一个弯道处。17日上午9时，事发路段七八米处的护栏缺口已被几个警示锥形筒取代。站在桥上往下看，事故小车与桥面的落差约有10米，好险！

一名路过事发地的司机指着桥下那辆摔得面目全非的小车说：“下雨天在钢便桥上开快车，就是那样的下场。”

出事的小车是一辆银色的本田雅阁，前后车牌已经脱离车身，车架斜趴在一个蓝色工棚顶上。受损工棚属于朝正坑污水提升泵站。工作人员刘先生称，凌晨3点多，他还在睡觉，突然被好大一响声吓醒了。刘先生早上起床才知道，几个小时前的那声巨响竟是有车从桥上冲下来。

工地负责人喻先生说，他赶到现场后没有找到司机，被压的工棚是水泵的放置地点，初步估计损失不少。“1个水泵值70多万，目前坏了4个，损失在300万左右。”

就在大伙清理废墟的时候，本田的车主彭红军也来到了现场。彭说，出事时只有他一个人在车内，车子冲下桥后，前排车门无法打开，他只好从右后车门爬了出来。他没受伤，回家洗个澡就赶来现场了。

说起事故原因，彭先生有些犹豫：“昨晚路太滑了，没来得及刹车。”过了一会儿，彭先生又说，是把油门当成了刹车。

■记者 王为薇

提醒

雨天开车经过钢便桥请慢行

近日，长沙持续低温阴雨天气容易导致桥面结冰，加之钢便桥本身就比普通桥梁滑溜，很容易发生追尾、侧翻等交通事故。民警提醒驾驶员，雨雪天气尤其要与前车保持车距。遇到前方有弯道，提前减速到10公里/小时左右，依靠惯性转弯。



▲1月17日，长沙市三一大道浏阳河钢便桥，一辆广本轿车冲下了桥东头护坡。记者 童迪 摄



1124396647 http://sxdsb.voc.com.cn

楼上楼下两户漏水，祸起通窗？

业内人士：通窗外观特别却存在安全、渗水隐患，住宅很少用

本报1月17日讯 长沙连日阴雨，新开铺长盛岗亭小区周小姐家的卧室、餐厅的墙壁又渗水了。该小区像周小姐这样的住户还不止一个，业主们认为，造成渗水的罪魁祸首是开发商装的通窗。

楼上楼下共用窗户

周小姐的房子位于小区东1栋17楼，去年4月26日交的房。去年9月，周小姐就把房子装修好了。装修完没多久，周小姐家卧室和餐厅靠窗的墙壁就漏水了。漏水后，施工人员前前后后修补了不下10次，墙面依旧漏水。为了不让更多水漏到地板上，周小姐在窗户上放了毛巾吸水。

住在18楼的罗小姐也碰到类似的情况，而她家渗水的地方居然和周小姐家一样：都是客厅和餐厅，施工人员整改多次也无济于事。罗小姐怀疑是开发商装的窗户造成的，她们两家装的都是通窗，就是上下楼共用一个窗户。罗小姐还听窗户承包商说，装这种窗户是为了节约成本。

通窗与渗水有关？

“我们今天上午已经组织施工单位到业主家检查漏水原因了，将会督促施工方尽快整改。”长盛岗亭开发商湖南长盛房产物业公司负责人余先生表示，



长沙市长盛岗亭小区西一栋1702房，业主指出被水浸坏的墙壁。记者 龚磊 摄

小区交房后，确实存在部分窗户漏水的现象，漏水处大都是17楼和18楼业主的窗户外墙。

记者了解到，长盛岗亭小区有8栋共一千多户业主。据余先生介绍，当初做这种通窗设计主要是考虑房屋外立面造型，小区很多户型都采用了这种通窗设计，而目前漏水的业主只有几户，并不能就此推断是通窗设计造成的。

通窗很少用于住宅

据专业验房人士介绍，通窗是指上下楼使用同一个窗。通窗设计在写字楼和公共建筑上使用比较多，但在住宅上

使用得比较少。除非是复式楼，其他普通住宅一般都不采用通窗设计。

通窗的设计从外观上看比较特别，但也容易带来安全和渗水的隐患。专业验房人士介绍，如果通窗不是同一套房，假如楼上的玻璃环掉，很容易砸到楼下。如果使用不当，楼上的水也容易渗到楼下。

目前，不少开发商因过分突出采光及通风需要，大量使用飘窗、落地窗、通窗等墙体化的门窗，却不注重建筑结构防水，导致其漏水问题越来越突出。而质量越差的铝合金窗，出现渗水的几率也就越高。 ■记者 王文

他们在清晨撬开宠物店，被监控视频逮个正着偷名犬的俩小偷，赶快自首

长沙市民张先生1月16日来电：我是开宠物店的，今天早上发现店门大开，有被撬的痕迹。经查，店里3只贵宾犬被人偷走了，这个来我们店里偷狗的人，被监控视频捕捉到了正面。

张先生的宠物店位于芙蓉区南湖宠物市场65号。他说，昨天7点50分，店员来店准备开门时，发现卷闸门已被人撬开。一片狼藉的宠物店内，收银台被人翻得乱七八糟，原本睡在笼子里的3只贵宾犬不见了，幸好店内早已安装了监控摄像头。

据视频显示：16日凌晨4点40分，

一名30岁左右的中年男子进入宠物店，先是四处找灯开关，但找了一圈都没找到。男子索性掏出手机照明，走到收银台翻箱倒柜。由于被盗前一天，张先生已将店内的现金收走，中年男子在收银台内并未找到现金。

视频中，一无所获的中年男子显得有些失望。在店内巡视一圈后，他将注意力转移到了宠物笼中的3只小狗身上。经他招手，门外又走进来一名男子，两人合力将3只贵宾犬抱走。

“被偷走的三只贵宾犬都是我养的，一只5岁，一只2岁半，一只半岁。”张

先生说，他买这三只贵宾犬，花了将近2万元。

视频中的偷狗男子留平头，脑后有一道条形伤疤，作案后还留下了一双白色手套。目前张先生已向警方报案。

令人庆幸的是，在记者发稿时，张先生打来热线，说丢失的三只小狗已经找到并“赎回”。“是我朋友在西长街的一家宠物店发现的，老板说他辗转从别人手中收过来的，我只好花了2500元为它们仨赎身。”张先生奉劝两人早日自首。 ■记者 龚化

物业节前限制居民购水

长沙市人民中路凯通国际城严女士1月17日来电：听说2月1日水价要调整，物业竟称住户每次蓄水不得超过50元。过年用水量比平常大，我们想多蓄些水，心里也踏实。

严女士告诉记者，从她1年前住进凯通国际城开始，物业就一直限制购水。因为凯通国际城属于二次供水，水价从2.4元/吨涨到现在的2.6元/吨，2月1日之后将会再涨0.7元/吨，物业公司做出了蓄水不得超过50元的限制。

“每次水涨价前夕，物业公司就会限购水，甚至不卖水给我们。”严女士说，物业一定要确定业主家的水龙头已经滴不出水了，才允许业主买水，但是谁都不想到了没水的时候才去买水，都想提前做好准备。

凯通国际城物业管理服务中心主任艾建军告诉记者，2月1日水价将会再涨0.7元/吨，有一部分居民就想在涨价前多蓄些水，但是凯通国际城共有3700多户业主，如果每户都要多蓄几十吨水，2月1日之后，物业交给自来水公司的水费按再涨0.7元/吨算，会亏一大笔钱。

艾建军称，只要业主家里的蓄水量低于20吨，都可以在物业公司购买50元的水，约19吨。业主也不必担心春节期间买不到水，春节期间物业服务中心有人值班，业主可随时来买水。

■记者 李琪 实习生 陆文丽

《教训“小偷”失手将其杀害》后续

受害者家属求轻判 17岁少年被判缓刑

本报1月17日讯 本报曾报道17岁少年周清华(化名)教训“小偷”时失手将对方杀害(详见本报2011年11月26日 A05版)。今天上午，此案一审宣判，因受害者家属请求法院对被告轻判，法院认为周清华犯故意伤害罪，依法判处其有期徒刑三年，缓刑五年。

宣判前，记者在法院见到了周清华，他低声地询问记者：“我害怕，好害怕，他们会不会判我死刑？”

“孩子还小，我们不希望他这辈子被毁了。”在法庭上，被害者家属替其向法院求情，请求轻判。

最后，法院考虑到周清华犯罪时未满十八周岁，其家长积极赔偿了被害人家属的各项损失，取得了被害人家属的谅解。故此，对其从轻判决。 ■记者 王智芳 通讯员 王力夫 胡淋伟